APA ITU DOWNLOAD
Download adalah aktivitas menyalin file data atau program yang tersedia di server-server internet ke computer local. Materi yang dapat kita download beragama, mulai dari file program, lagu, gambar , video hingga data-data tertentu. Layanan ini banyak disediakan oleh situs-situs di internet, umumnya file yang disediakan bersifat gratis ada juga berbayar.

TIPE-TIPE FILE DOWNLOAD
Tipe dan jenis file yang lazim tersedia pada l ayanan download adalah sebagain berikut ; 
· File Dokumentasi

File dokumentasi umumnya berekstensi .pdf, setelah kita download file ini jenis ini  dapat kita buka langsung dengan program PDF Reader, misalnya Adobe Acrobet Reader, atau dengan program pengolah kata yang sudah mendukung format PDF, seperti OpenOffice dan Microsoft 2007
· File Gambar
File-file gambar umumnya berekstensi .jpg .gif dan .png, setelah kita download file jenis ini kita dapat membukanya dengan program preview gambar atai program pengolah gambar, missal picure viewer, adobe photshop dll.

· File Audio

File-file audio umumnya berekstensi .mp3 .wma .wav dan .ra, setelah kita download file jenis ini dapat kita buka dengan program, misalnya Windows Media Player dll.
· File Video
File-file video umumnya berekstensi .avi .mpg .mov, setelah kita download file ini dapat kita buka dengan program, misalnya ; Windows Media Player, Power DVD dll.

· File Program

File program untuk system operasi windows berekstensi .exe, setelah kita download file tersebut dapat kita install kekomputer, jika file tersebut memang mendukung system operasi computer kita, dll

· File Kompresi

File ini pada umumnya berekstensi .zip .rar atau .tar, file kompresi merupakan tipe file pemampatan satu atau beberapa file,  setelah kita download kita buka dulu file ini dengan menggunakan program zip, misal ; Winzip atau Win7 dll, kemudian baru file ini terurai dalam aplikasi tersebut dan selanjut dapat kita buka berdasar ekstensi filenya.
HAK PEMAKAI FILE DOWNLOAD
Dalam pemakai file download walaupun secara umum gratis, tapi kita harus memahami hak cipta, karena dalam pemakai file-file ini, dapat kita lihat antara lain ;
1. Freeware 

Freeware adalah program, aplikasi computer yang disediakan secara gratis. Setiap orang boleh menyalin, menginstal dan menggunakan jenis file ini. Pembuat program tidak akan memungut biaya.

2. Shareware 

Shareware adalah program aplikasi computer yang disediakan secara gratis dan dapat kita gunakan pada batas tertentu (trial), jika ingin  melanjutkan atau perpanjang penggunaan kita harus bayar pada penyedia aplikasi tersebut.

REFERENSI SITUS LAYANAN DOWNLOAD

Sebagai petunjuk, disini terdapat beberap situs penyedia layanan download, diantaranya adalah ;

· CNET Download, alamat situs ; http://www.download.com
· Jumbo, alamat situs ; http://jumbo.com
· Tocows, alamat situs ; http://tucows.com
· Ramapo Catskill Library Sistem, almat situs ; http://efiles.rcls.org
· SourceForge, alamat situs ; http://sourceforge.net
· Free Download Center, alamat situs ; http://www.freedownloadscenter.com
· Soft32, alamat situs ; http://www.soft32.com
· Rocket Download. Alamat situs ; http://www.rocketdownload.com
MEMULAI DOWNLOAD

Langkah untuk mendownload sebagai berikut ;

· Buka internet browswer

· Kunjungi situs penyedia layanan download

· Klik file yang ingin kita download
· Muncul kotak dialog

· Pilih tempat (folder) tempat menyimpan file

· Klik ok

· Klik tool save pada kota dialog download

· Tunggu sampai selesai

· Boleh langsung dibuka atau tutup sementara

Sumber : Mari Mengenal Internet (Zaenal A.Rozi)
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